
 

Μακεδονική 

Ασφαλιστική 

   Έκδοση 

Αρ. Φύλλου: 165                                                                                                                                                    Θεσσαλονίκη, 24 Φεβρουαρίου 2005 
Αρ. Σελίδων:    1 

Ελέγχονται οι Ελεγκτές των Ασφαλίσεων: 
 

 
Άμεση απειλή παραπομπής στο Ευρωδικαστήριο. 

 

Η Ένωση Ασφαλιστών Βορείου Ελλάδος απευθύνθηκε στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή, με το παρακάτω 
ερώτημα και έλαβε την παρακάτω απάντηση, ενώ Ευρωβουλευτής υπέβαλε σχετική ερώτηση, 
αρμοδίως: 
 

ΠΡΟΣ:  ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ/ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ 
ΗΜ/ΝΙΑ:  22/02/2005, 10:27 
ΘΕΜΑ:  Ασφαλίσεις. Η Ελλάδα στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο. 
 

Στις 19/10/2004, εκδόθηκε το υπ΄ αρ. ΙΡ/04/1245 Δελτίο Τύπου από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή/Εσωτερική Αγορά, όπου, μεταξύ 
άλλων, αναφερόταν ότι η Ευρωπαϊκή Επιτροπή ζήτησε από την Ελλάδα να άρει την υποχρέωση που επιβάλλει η ελληνική νομοθεσία στις 
ασφαλιστικές επιχειρήσεις, που επιθυμούν να ασκήσουν δραστηριότητα ασφάλισης αυτοκινήτων, για προσχώρηση στην Ελληνική "Ένωση 
Ασφαλιστικών Εταιριών Ελλάδος". Το αίτημα της Επιτροπής έλαβε τη μορφή της αιτιολογημένης γνώμης, που είναι η δεύτερη φάση της 
διαδικασίας για παραβάσεις, όπως προβλέπει το άρθρο 226 της συνθήκης ΕΚ, που σημαίνει ότι, εφόσον δεν υπάρξει ικανοποιητική 
απάντηση από την εθνική αρχή εντός δύο μηνών, η Επιτροπή μπορεί να αποφασίσει την παραπομπή της Ελλάδας στο Ευρωπαϊκό 
Δικαστήριο. 

Έχει απαντήσει η Ελλάδα προς την Ευρωπαϊκή Επιτροπή εντός 2 μηνών, ως όφειλε και ποια ήταν η απάντησή της; Εάν δεν έχει 
απαντήσει η Ελλάδα, αποφάσισε τελικά η Ευρωπαϊκή Επιτροπή να την παραπέμψει στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο, για την παραπάνω 
παράβαση; 
 

Το μήνυμα υποβλήθηκε από: ΕΝΩΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ, Ν. ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΟΥ 19, 546-25 Θεσ/νίκη, Ελλάδα.  
 

Από:  Paulina DEJMEK@cec.eu.int 
Αποστολή: Τετάρτη 23/2/2005, 1:57 μ.μ. 
Κοιν/ση: Markt-Info@cec.eu.int; Tina.Amatrice@cec.eu.int; Jose-Manuel.De-Frutos-Gomez@cec.eu.int 
Θέμα:   Παράβαση Ελλάδας 
 

Σας ευχαριστώ για το ερώτημά σας. Παρακαλώ ενημερωθείτε ότι η Ελληνική απάντηση προς την επιστολή επίσημης ειδοποίησης 
της Επιτροπής, έφτασε στην Επιτροπή μόνον αφού είχε ήδη σταλεί η αιτιολογημένη γνώμη, στην οποία αναφέρεστε στο e-mail σας. 
Οι Υπηρεσίες της Επιτροπής εξετάζουν προς το παρόν την Ελληνική απάντηση και σύντομα θα αποφασίσουν για τις περαιτέρω 
αρμόζουσες ενέργειες, εφόσον χρειαστούν, όπως η παραπομπή της υπόθεσης στο Δικαστήριο.  
 
Με ευγενικούς χαιρετισμούς 
Paulina Dejmek, Ευρωπαϊκή Επιτροπή, DG Markt - Ασφαλίσεις και Συντάξεις 
 

Και τα ερωτήματα που απασχολούν Ασφαλιστές και Ασφαλιζόμενους: 
➢ Γιατί τηρείται ένοχη σιωπή και οι αρμόδιοι δεν ενημερώνουν την κοινή γνώμη; 
➢ Τι απάντησαν οι αρμόδιες Αρχές στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή για τις παραβάσεις του Κοινοτικού Δικαίου; 
➢ Γιατί δεν καταργούν τα παράνομα Μονοπώλια, προς απελευθέρωση του ανταγωνισμού και προς όφελος 
των ασφαλιζομένων; 
➢ Ποιος και πώς θα πληρώσει το δυσβάστακτο πρόστιμο, αν τελικά παραπεμφθεί η χώρα μας στο Ευρωπαϊκό 
Δικαστήριο; Και ποιος-πότε θα τραβήξει το αυτί των δοτών ασφαλιστικώς Δεσποτιζόντων; 
 

 
 

Το Σάββατο 26/2/05 πραγματοποιείται αλληλοενημερωτικό Συνέδριο με γεύμα εργασίας των Συνεργατών 
Βορείου Ελλάδος του Ομίλου Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, στην αίθουσα "ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ" 
της έδρας του Ομίλου στη Θεσσαλονίκη, με κεντρικό θέμα: "Ισχυρότεροι και Καλύτεροι"!  

Θα ανακοινωθούν οι τρέχουσες εξελίξεις στο χώρο και θα συζητηθούν θέματα πρωταγωνιστικής πορείας 
του Ομίλου.  
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